



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS E ENGENHARIAS**

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2019 – IGE/UNIFESSPA

O Instituto de Geociências e Engenharias - IGE da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará torna pública a retificação do Edital nº 05/2019 – IGE/UNIFESSPA:

ONDE SE LÊ:

6. DA SELEÇÃO, DATA E LOCAL DA PROVA:

6.3. A prova escrita e as entrevistas serão realizadas no dia 24/09/19 (segunda- feira), na Unidade II da Unifesspa, no mini auditório do Bloco 05 - Térreo, sob a responsabilidade da Secretaria Acadêmica do IGE. O cronograma de atividades será publicado no endereço eletrônico ige.unifesspa.edu.br, dia 20/09/19, às 14 horas.

LEIA-SE:

6. DA SELEÇÃO, DATA E LOCAL DA PROVA:

6.3. A prova escrita e as entrevistas serão realizadas no dia **23/09/19** (segunda-feira), na Unidade II da Unifesspa, no mini auditório do Bloco 05 - Térreo, sob a responsabilidade da Secretaria Acadêmica do IGE. O cronograma de atividades será publicado no endereço eletrônico ige.unifesspa.edu.br, dia 20/09/19, às 14 horas.

Marabá (PA), 19 de setembro de 2019.

Prof. Dr. José de Arimatéia Costa de Almeida
Diretor do Instituto de Geociências e Engenharias
Portaria nº 1.050/2016